

**Рішення акціонера № 388**  
**Акціонерного товариства**  
**“Укргазвидобування”**

м. Київ

“24” травня 2019 р.

Акціонерне товариство “Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України” (далі – Компанія) є єдиним акціонером Акціонерного товариства “Укргазвидобування” (далі – Товариство).

Відповідно до статті 49 Закону України “Про акціонерні товариства” та пункту 10.15 статуту Товариства Компанія одноосібно здійснює повноваження загальних зборів Товариства.

Згідно з підпунктом 10.2.56 статуту Товариства до виключної компетенції загальних зборів належить прийняття рішення про вчинення правочину у межах, передбачених затвердженим загальними зборами фінансовим планом (бюджетом) Товариства, на суму, що дорівнює або перевищує 500 000 000 (п’ятсот мільйонів) грн, або еквівалент цієї суми у будь-якій іншій валюті, розрахований за курсом Національного банку України, станом на 31 грудня року, що передує року вчинення відповідного правочину.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

Про вчинення Товариством правочину з ТОВ “Халлібартон Україна” (ЄДРПОУ 36857229) на виконання робіт з капітального ремонту свердловин методом забурювання бічного стовбура свердловин на родовищах АТ “Укргазвидобування” із загальною вартістю 2 620 959 134 (два мільярди шістьсот двадцять мільйонів дев’ятсот п’ятдесят дев’ять тисяч сто тридцять чотири) грн з ПДВ.

**З питання порядку денного Загальні збори Товариства вирішили:**

Товариству вчинити правочин з ТОВ “Халлібартон Україна” (ЄДРПОУ 36857229), а саме укласти договір на виконання робіт з капітального ремонту свердловин методом забурювання бічного стовбура свердловин (26 свердловин) на родовищах АТ “Укргазвидобування” за кодом Єдиного закупівельного словника – 76110000-7 Послуги, пов’язані з видобуванням газу (Виконання робіт із забурювання бічного стовбура свердловини на родовищах АТ “Укргазвидобування”), 3 лоти, із загальною вартістю 2 620 959 134 (два мільярди шістьсот двадцять мільйонів дев’ятсот п’ятдесят дев’ять тисяч сто тридцять чотири) грн з ПДВ (проект договору додається).

Від акціонера

Голова правління  
акціонерного товариства

Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України”



\_\_\_\_\_ А. Коболев